Ak npadbiTaub Nik?
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)
1. Bblg3ansto y niky Knac agsiHak i Knac Tbhicsu. %Qe
137 264

2. CnaanKy Bbl3Ha4al0 KonbKacub agsiHak apyrora Kra-
Ca — KJlaca TbICsAM.

CTO Tpbilylaub CEM TbICAY

3. 3aTbiM Bbl3Ha4alo0 KorfbKacub afliHak nepliara Kna-
ca — Knaca ag3iHak.

A3Becue WaCUbO3ACAT YaTblpbl

4. YpiTarw nik:
CTO TpblLLaLb CEM ThiCAY A3BECLE LUACLbOA3ACAT YaTblpbl

1. [MpaybiTam niki.
712345 203550 40600 54001 245809

2. Hasasi niki, siKisa nanapagHivaroub Jikam i igyub 3a imi.

300 3000 30 000 300 000
3. Bbiniybl.
2000-2 +1 270 000:3 -1
3000 -3+ 1 240 000:3 -1
4000 - 4 +1 210 000:3 -1
AkiMm Moxa Obllub HaCTyMHbI BbIpa3 y KOXHbIM 'Q
Cnynky? éi@

4. Palbl ypayHEeHHI.
2-x=714 657 :a=3 926 — b =569



5. Bblbepbl cxemy. Palubl 3agadyy.
Y IHT3PH3T-KHirapHi 6bino npagaaseHa 960 KHir onga o3s-
ueun i gapocnbix. KHir ang assuen npagani y 3 pasbl
MEHLL, YbIM KHIr Ansa gapocnbix. Konbki KHIr 4na gapoc-

nbiX 6bIN0 Npagag3eHa Yy iHTOPHIT-KHIrapHi?

1 e

}960

2.—.

}960

6. BbldHay na Tabniubl, KOMbKi Kinarpamay po3Han cagasi-
Hbl BbINo Y cynepmapkeLe. Ha konbki kinarpamay 6onbLu
ObINo rpyw, YbiM KiBi?

Abnbiki | Mpywbl | Cnisbl | KiBi | lNepciki
MNpapgani 600 kr | 640 kr | 540 kr | 320 kr | 250 kr
3actanocsa | 120 kr | 360 kr | 180 kr | 160 kr | 100 kr

7. 3 KOXHbIX WacLi Kigkoy Baunay Tpannse y 6acketbonb-

°

HYIO0 Kap3iHy 2 pasbl. Konbki pasoy Baunay Tpaniub y
Kap3iHy, kani éH 3pobiub 30 kigkoy?

MpaybiTan niki.

2315 23405 235500

1. 3Hangasi 3Ha4YsHHI Bbipasay.
900:9 -1 (50 000 + 40 000): 3
700:7:1 (800 000 — 600 000) - 4

2. Y WKONbHbIM My3ei HapoOHbIX pamecTBay 476 9KcC-
naHartay. AOHy CEMYI0 YacTKy YCixX 3KcnaHaray npbi-
Hecni 6aubki, a actaTHia cabpani cami LUKONbHiKi.

Konbki akcnaHaTtay cabpani LKOMbHIKi?



Ak 3anicaub nik?
TpbICTa agHa ThicA4a ABalLalb YaTbIpbl

1. CnavaTtky 3anicsalo, KOnbKki agsiHak gpyrora |z
Knaca — Kraca TbiCa4y — 3MdllYdaelua y niky. ’?g

3 0 1

2. MNoTbiM 3aniceato, KOMbKi agl3iHaK nepluara knaca —
Krnaca agsiHak — 3msilidaeuua y niky.

3/0/1/0 2 4

3. ATpbiMniBato 3anic Jiky:
301 024

1. 3aniwbl nikKi.

LLISCLBCOT ABaLilaLb YaTbipbl ThiCAYbl NALBLCOT ABavUaLb NsLb
TpbICTa ABalLaLb agHa ThiCAYa LUACLLCOT YaTbIpbl
NALBLCOT BOCEM ThICAY TPbILLALb YaTbIpbl

ceMa3eCAT A3BE TbICAYbI O3EBALb

2. 3aniwbl niki, nakasaHbld Ha abakax. Y KomnbKi pasoy
aasiH nik 6onblwbl 3a Apyri?

e [13ecsub aasiHak nobora paspagy cknagawub | 3
agHy afg3iHKy HacTynHara paspagy. %Qﬁ

e KoxxHas apgsiHka HactynHara paspagy y 10 pasoy
bonbluasn 3a agsiHky nanapagHsira paspagy.




3. Yctay npanywdaHbIa fiKi.

1 an3. - 10 = ? p3dc. 1 Tbic. - 10 = ? pO3KcC. ThbIC.

1 p3sc. - 10 = 2 cor. 1 p34c. Tbic. - 10 = 2 coT. TbIC.
4. Bbiniybl.

67 4u+3 T3 24 om 6 cm : 2

6r 12 miH— 120 miH 130 MiH - 3

27 p. 12 k. + 54 k. 240 p. : 4

5. Maca gByx agHosnbKaBblxX nadkay macria poyHas mace
afiHaro navka macna i AByx agHoNbKaBbIX MnayreHbiX
cblpkoy. Maca nadka macna — 200 r. 3Hanasi macy
nrayneHara cblpka.

6. Cknapgsi i pawbl 3agavy.

Pacxon TkaHiHbI ArynbHbl
A TKe Konbkacub y
Ha aa3iH BLIDAGAY. LT pacxoA
Bblpab, m pabay, L. TKaHIHbI, M
CyKeHKi 4 12
aJHornbKaBbl
[Mnawybl 6 ?

{! 3aniwbl i npadbiTan nik, y 9Kim g3Becue aasiHak gpyrora
© Knaca i CTonbKi X agsiHak nepluara knaca.

03eBAUbCOT TpbiUuUalb BOCEM TbICAY W3CLIBbCOT COpPak

YaTbIpbICTa NALb ThbiCAY CTO A3€BALb

2. Kynini 5 agHonbkaBblx MacTaukix ansbomay na uaHe
60 p. i HekanbKi agHoNbKaBbIX KHir na yaHe 15 p. 3a
yce anbbombl 3annauini CToMbKi X rpowlan, KosibKi

3a yce kHiri. Konbki Kynini KHir?





